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A szemfényvesztők.
FeUérváry és komédiás társai nagy 

eszméket, nagy reformokat dobtak uz 
ország népessége küzé.

Olyan sokat Ígérnek, hogy annak 
fele is nagyon sok volna, úgy hogy 
ha összegezzük az egészet, nem tűnik 
fel egyébnek, mint ábrándnak, bűvész 
kezekkel bemutatott kártyavárnak, mely 
a megvalósítás előtt magától omlik 
össze s megmarad az ügyes bűvész 
mutatványok stereotyp mondása: az 
egész csak szemfényvesztés voll.

A darabont kormány annyit Ígér, 
hogy előre kilátszik belőle az, bogy 
nem komoly az Ígéret, de egyre min­
denesetre jo, arra t. i., hogy a nem­
zetközi szociá.istákat reá uszítsák a 
koalíció becsületes munkásaira. És ezt 
a eélt el is érték, mert hiszen a gyű­
lések egész áradata indult meg az or­
szágban s az üres fejű demagógok 
csak úgy toporzékolnak, csak úgy őr- 
jöugenek a soha be nem következő 
diadalnak, melyet ugyan ők már lelki 
szemeik előtt megvalósulva látnak. 

Ámde ugyan ki nem lát át azon a szem- ! 
fényvesztő vizes lepedőn, melyet Kris- I 
tófty és komédiás társai odatartottak í 
az üres jelszavaktól megvadult nemzet- ! 
közieknek.

Minden józan ember látja, csak ép­
pen azok nem, akiknek megtévesztésére 
dobták be ezeket az általános titkos 
választási jelszavakat, hogy a nagy­
hangú Ígéretet egy pillanatig sem vet­
ték komolyan, Ők csak konkolyt 
kívántak hinteni a koalíció közé a ezt 
elérték, ti azt az időt, mig e bolond 
gombát az eredeti értékére letudja 
szállítani az ellenzék, felhasználják 
arra, hogy a válságot tovább húzzák 
és ők hatalmon maradjanak.

Avagy van-e olyan ember széles 
Magyarországon, ki elbigyje, hogy ko­
molyak a többi nagymondások is, me-
r.

I h'(;ket csak ugy blindre beledobtak a 
I közvéleménybe.
i Ki ,llsz abban, hogy erős a szán- 

I dóka a darabant kormánynak megvaló­
sítani :

1. a hilbizományok egy részének el­
törlését, vagy megszüntetését;

2. a papi vagyon realizálását;
3. a létminimum megállapítását;
4. a földiékor mentesítést állami inge- 

reuciával és végre
5. a kötelező ingyenes népoktatást.
Nem, ezek, habár tagadhatatlan,

hogy nagy borderével bírnak, nem 
komoly szándékkal vettettek fel. Ezek j a hiszékeny 
mind-mind a becsületes magyar nép 

! szemfényvesztésére lettek feltálalva.
Hát még a többi Ígéretek: a tiszt­

viselők, tanítók ós tanárok tizotésrende- 
zése. No hát nagyon vaknak és tudat- ’
lantiak kellene annak lennie, kik ezeknek |
az ígéreteknek hinni tdna. S nem j 
látuá egész világosan, hogy ezek csak I 
bolonditások, melyek azért lettek fel- ! 
szilire dobva, hogy ők e nagy politi- • 
kai chaoszban vígan halászszanak a za- I 
varosban.

Azonban rosszul számítottak, mert a | 
a magyar nemzetben volt mindig és ■ 
vau annyi józanság, hogy megtudja 
ítélni, hogy komédiások akarnak velük 
csúnya játékot, szem tény vesztést űzni.

(=)

Hogy mik azok a reformok ? — Bámulj 
világ:

Általános titkos választói jog, a kis- és 
középbirtokok tehermentesítése, a hitbizo- 
mányok megszüntetése, a papi birtokok 
megváltása, progresszív adózás, az állami 
tisztviselők, a tanárok és tanítók fizetés- 
rendezése, az önálló vámterület, a külügyi 
ki pv sólet reformja, magyar ezrednyelv és 
magyar szolgálati nyelv az ezredeken belül. 

; ígéri pedig ezeket a reformokat a dara- 
í u an tokhoz közel álló bécsi és budapesti 
i újság.
i Es a darabautok ?
j Mosolyognak azon, hogy ennek a két 

újságnak a segítségével, hogy csapják be 
szociáldemokratákat.

És ez a két újság a legkacagtatóbb ko­
moly.'ággal hirdeti a reformokat, amelyek­
ből egy szó se igaz, de még egy betű se!

A magyar nemzetet nem lehet már hazug 
ígéretekkel becsapni. Ezt nem tudják még 
a darabantok ?

Hát m-gfogják tudni, ha mvginformál- 
tatjúk magukat a főispánjaikkal; ha meg­
kérdik ezektől: lehetséges-e ezekkel az 
ígéretekkel egy uj választást csinálni?

ijjesziés uj választásokkal,
— világot renüitö programm alapján.
A darabant kunná nyelnek nem hiába volt 

lsekéiben. Olyan programmot csinált — 
az osztrák miniszterek tanítása nyomán, 
amellyel meg fogja rendíteni nz egész 
világot.

Ezt a programmot a .Neues Wiener Tag- 
blatt“ ta a „Magyar Szó“ adják be az 
országnak azzal, hogy nj választások lesz­
nek világot rondító programm alapján.

Megkérdik a magyar nemzetet mit akar: 
a magyarul beszóló hadsereget-e, vagy pedig 
a szédületes refo-mokat ?

A tiszt urak kardja.
Gyönyörűen viselték magukat a csá­

szári tiszt urak. Két civil bagázst levágtak. 
Az egyik talán meg is hal. Nos? Baj az? 
Egy embor nem ember még a hadseregben 
se, hát még ha az csak egy civil I Hanem 
az a bolond újságszerkesztő még is szeren­
csés ticko." nem talált a golyója. Viasza- 
paVant a kardszijról!

— Hopp ! Kardazij I Ha nincs kardszij, a 
golyó a gyomromban van. én meg tán a 
boncasztalon. És ezek a hencegő magyar 
újságírók még azt merik hirdetni:

„Követeljük, hogy a katonaság, tisztikar 
és legénység egyaránt, a kaszárnyán és 
gyakorlatokon kívül tütassók el a kard s 
mindennemű fegyver viselésétől.*

Ni a bagazs Hund Magyaron mit nem 
akar? Hát akkor mit érünk mi az utcán, a 
a promensdun, a szalonokban, no meg a 
báltermekben is. Mit csörgessünk az asz­
talion ? A fejünket ? Hisz abban szalma 
van! De meg aztán a snajdig Officier kard 
n Ikül mt la, nem is egy hanem kettő.
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Mit? A Loubet, - Roosevelt, az angol 
király is civil ruhákban járnak? Az ne­
künk smarn. Nekünk kell a kard, nemcsak 
azért, mert az szíjról lóg lo, amely szíjon 
most is megakadt a civil golyója, hanoin 
mert a karddal akkor vágjuk le a bagazs 
magyart, amikor nekünk tetszik !

így beszólnék a Bosicsok, a császár 
hadseregének tisztccskéi, akiket azért etet 
a magyar nemzet, hogy öt megfélemlítse, 
hogy kivezényeljék ellene, hogy belelöjjön 
a néptömegbe, ha ez jogait követeli.

És hogy dédelgetjük a tiszt urakat ? A 
feleségem, a leányom, büszke arra, ha az 
uniformis szalutál neki; azt se tudja: ki 
fia, házunk nyitva áll előtte és megvagyunk 
hatva, ha szóba áll velünk 1 

Igazuk ven a kassai újságíróknak: az ű 
pöffeszkodésiik a pretóriános gőg, otromba 
tenyészete annak az átkos szellemnek, 
mellyel osztrák ellenségeink tudatosan 
szaturálják az ármádiát. No, ezt a tenyé­
szetet el kell tiporni, mint egy bsciiuste- 
lepet. Nem azért, mert ma engem — hol­
nap leged védtelen polgár — döfhet ha­
lálra, sújthat nyomorékká a császár nevé­
ben felkötött penge, ne mert tűrhetetlen, 
hogy cifrálkodó s a nemzet által élő ficsu- 
rok nagyobbára büntetlen veszélyeztessek 
a közbiztonságot, hogy ezernyi oligarka 
letezzek a nemzet testében, hogy ezernyi 
magyar ember a magyar ellenségévé a — 
ime a kassai eset — hóhérjává válhasson.

Kedves Bokányi urék, gondoljak meg a 
dolgot, mielőtt a nemzet akarataval szembe 
helyezkednének, Mert r.koltozhatnak önök 
a katonai brutalitás miatt — e brutalitás 
meg fog ismétlődni egész addig, a inig a 
nemzeti akarat diadalra nem jut a parla­
mentben. Mert ha diadalra jut, — meg­
szűnik a gyilkos osztrák szedem s magyar- 
ember nem fogja becsületes kardját pol- 
gárverben áztatni.

Addig is azonban, amíg a jövő meheből 
a magyar nemzet igaza megszületik — ,e 
a kardokkal I Le ezzel a gyilkos szerszám­
mal, amely több szégyent hozott az oszt­
rák ármádiára, mint számtalan vesztett csa­
tája. — Ameddig erzesekbeu nem magi ar 
polgár a katona, külsejében az legyen ad­
dig is, mert a kard suhogásra, revolver- 
pattanás fogja megadni a tátaszt — na­
gyobb dicsőségére a XX-ik századnak.

Látogatás.
A romániai kuituriiga tagjai Nagy-Szóbeli­

ben ünnepeitek egy netig. Van egy ku.tur- 
egyleiiik az Astra s úgy mondjak, hogy 
ennek szólt az ünneplés. A román kultur- 
ligát ismerjük, ha egyébről nem, a k-advá- 
nyairól. Uk gyártják azt a hat asi tudo­
mányai kieszelt térképét, ame.yik Romániát 
ábrázolja egész a Tiszáig. Ilyenformán 
csinál az odú butaképü medvéje is. Az 
hívén, hogy amerre a buksija ellát, az az 
övé. Egy odú, kot odú, három odú . . . 
egyik olyan, mint más. Es mind az övé. 
Ez a négylábúak logikája.

S most ezek a logikájukban négylábú 
urak nálunk ünnepellek. Hozlak magukkal 
mindont, ami Romániában bűzlik. Minisz­

tert is akartak hozni, de a diplomáciánk 
otthon marasztalta az exelonciásokat. Mert 
hogy a donmyu miniszter mindenütt exo- 
lonciás.

De hát egyébben nem is volt hiány, 
csak ez egyben. Kiünnepelvén magukat 
most elsétálnak a Jankit és a többi pánto­
mén apostol sírjához. Kulturlinneptik stil- 
ezerü befejezésére. A kultur hősök ünne­
pelhetik azokat, kik a történet lapjain vá­
logatott gyalázatosságokkal, védtelen nők 
meggyalázásával a aggastyánok korékroku- 
zásával örökítették meg magukat.

Hanem tanácsolunk valamit. Ne érjék 
be a látogatók Jankuók sírjával, ez kevés 
lesz az emlékezésből. Fáradjanak el az ál­
arcos kulturbnjnokok Abrudbányára, Nagy- 
Euyed véráztatott helyeire, hol a fajtájuk 
rombolása olyasmiket produkált nem is rég, 
amihez képest az indiánok skalpozása és 
az eiubsrevő ausztráliai dühöngése alighogy 
szépséghiba.

A kultúra szépséghibája. Az ilyen láto­
gatás megtanítja majd arra, hogy a román­
ság körében sok a tennivaló. S hogy ezek 
nemcsak izgatásból, tüntetésből állanak, 
hanem másból is. Abból, aminek az ürügye 
alatt kirándultak hozzánk, a népnevelés és 
kultúra terjesztésből.

(+-)
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Nehéz este.
Sötét felhők bevonták 
Az elborult eget,
Midőn a néma kertben 
Busán kisérlelek.

E csillagtalan éjben,
Oly nyomott volt a leg,
Gyászolt az ég, mint szivünk 
S szótlanul kőnyezónk.

A búcsúz ásnál ajkam 
Szót is alig talált,
Csak szivemben kívántam 
Számunkra a halált.

— Személyi hír. Ruprecht Henrik 
vezérőrnagy, a VI. houvédkeriilet parancs­
noka tegnap városu k’nan tartózkodóit s 
szemlét tartott a 22. honvéd gyalogezred 
felett. Az esti vonattal el is utazott.

— Esküvő. Ma esküdött örök hűsé­
get Marthy Pál fögjmnáziumi tanár Lut- 
man Mariskának, Lutman Iván tekintélyes 
borkereskedő bájos és szép leányának. A 
polgári esketés délelőtt 11 órakor volt. Mig 
az egyházi szertartás délután 4 érakor 
a rém. kaik, nagytemplomban folyt 
le, hol Karácson Márton apát p ebános in­
tézett szép beszédet az ilju párhoz. Az 
igaz szereimen épült frigyhez sok szeren­
csét kívánunk.

— Százados a színpadon. A
minapában elterjedt az a hír, hogy Fráter
Lorsnd, a városunkban is kedvesen ismert i gyedett,

nótaköltő huszárszázados megszakítva pályá­
ját, egyik előkelő színházhoz szerződött. 
Erre a hírre vonatkozólag a nagyváradi 
konvédállomáspnraucsnokság részéről Bé- 
késy ezredes nyilatkozatot tesz közzé, a 
melyben kijelenti, hogy Fráter Lőrinci szá­
zados jelenleg is ténylegesen szolgál s 
nincs is szándékában, hogy színpadra lép­
jen.

— Honvédek összpontosítéea.
A 22. honvéd gyalogezred Besztercén állo­
másozó 2. zászlóalja tegnap városunkba 
érkezett, hogy csatlakozzék az ó zi gya­
korlatra induló ezredhez.

— Bűvész estély. Ma szombaton 
és holnap vasárnap este a Korona kert­
helyiségben Robinson bűvész és spiritiszta 
és Cumberland Carola gondolatolvasónő 
büvósz-estélyt tartanak. Robinson nem azok 
közé a bűvészek közé tartozik, kik mutat­
ványaikat a misztikus sötétségbe igyekez­
nek burkolni, hanem éppen az ellenkezője, 
mert Robinson minden egyes mutatványá­
nak a nyitját is bemutatja es megmagya- 
gyarázza. Szóval leleplezi a közönség előtt 
a bűvészeiét.

— Tűz a mezőn. Tegnap este ti 
órakor meggyűlt a Mentor-gát mellett egy 
szalmakazal s mire a tűzoltók lementek, 
már teljesen leégett a igy nem volt mit 
oltauiok. A kár ifj. Tötnösvári Józsefet 
érinti.

Harcászati lögyakorlat A
22. honvéd gyalogezred a f. hó 31-én Kis- 
és Nagykoud között fogja megtartani idei 
harcászati főgyakorlatát.

— Rendőri hírek, Tóth Jánosnó 
Hidvóg-utcai lakásáréi elloplak az éjjel 
hat libát. A libatolvaj ismeretlen. — Nagy 
Utcai botrány volt tegnap este a cigány- 
mezőben, malyuek hőse, valami Cica nevű 
cigány volt. A cigánymező lakói esendhá- 
boritás cimón panaszt omoltok.

— Megszöktek a büntetés elől 
Lopás büntette miatt voltak elítélve Vil­
lám János, Morár Sándor, Sofureán Simon 
és Moldován Elena alsó-árpáai cigányok. 
De a büntetés nem érte utol a tolvajokat, 
mert nyomtalanul eltűntök. Körözésüket 
elrendelték.

— Halálos verekedés. Mezőczikud köz­
ségben párját ritkiló kegyetlenséggel vertek 
agyba főbe két kötelességét teljesítő csen­
dőrt a garázda oláh legények. Kovács Imre 
mezőzáhi őrsvezető és Roinka István csen­
dőr, czimzetes őrsvezető vasárnap délután 
Mezőcikud községben portyáztak. Egyik 
korcsma udvarán 20—25 férfi nagy lárma 
és duhajkodás között pálinkázott. Az őrs­
vezető, mivel este 8 óra után volt az Idő 
s a záróra elmúlt, szépen távozásra szólí­
totta fel a garázdálkodókat. Azok félbe is 
hagyták a mulatozást, mire a csendőrök 
távoztak. Két legényt, az oláh pap és a 
biró fiát igen bántotta ezen szétoszlatás ; 
elhatározták maguk között, hogy megverik 
a csendőröket. Tervüket végre is hajtották. 
Az utczán találtak egy öreg embert és 
megkérték, hogy tartsa egy kis beszéddel 
a csendőröket. Az öreg mitsem sejtve, tel­
jesítette óhajukat és beszélgetésbe ele-

azonban a két hátulról

HAL ASZ FERENC ES PÁL GYÁROS CÉG
tudatja, hogy a valódi , / ^ /\/ / /\/ Zk e8ye^üli elárusitási helye és gyári főraktára

# üaros-N asárhely és környéke észére a marosvásárhelyi

”doílány" nagy és különlegességi árudában“ van.
(35-40.)

(182.)



Maros-Vásárhely, 1905. augusztus 2 7 vasárnap. 3-ik oldal.Székelység

karókkal úgy sújtotta le, hogy a kct csen­
dőr eszmélet nélkül rogyott össze. Ekkor 
oda rohantok a többi czinkosok és botok­
kal, vasvillákkal ütötték a földön heverő 
áldozatokat. Kovács őrsvezető álián vas­
villát szúrta* keresztül, hogy a száján jött 
ki, Rosinka zsebében egy kulcs is ketté 
törött az embertelen ütlegektől, melyek 
csak akkor szűntek meg, mikor már halot­
taknak hitték őket. A záhi őrség a hir 
hallatára sürgönyzött Ludasra, honnan ki­
jött egy csendőr-hadnagy és csendőr had­
bíró, a kiknek sikerült elfogni a főcinko­
sokat, kik még akkor is lövöldöztek. A 
rendezők Csenán Vaszi és Tonka Gavrilla, 
kiket azon nap beszállítottak a tordai bör­
tönbe. A szerencsétlenül járt csendőröket 
a marosvásárhelyi csapat-kórházban ápol­
ják, s az orvosok ügyességének sikerült 
megmenteni mindkettőjüket az élet szá­
mára.

— Őkemének váltót adtam. Az egyik 
mezőségi állami telepen történt az alábbi 
mulatságos eset. L. L. megtakarított pén­
zén sertéseket és teheneket vásárolt, azon 
ban nem igen kedvezett neki a szerencse, 
mert sertései elhullottak, teheneit pedig 
takarmányhiány miatt el kellett adnia. Két 
tehenét az egyik telepes vette meg, de 
készpénze nem lévén, megfelelő értékű 
váltót adott érettük. A telepes azonban 
szerencsésebb volt, mert a teheneket nem 
sokára eladta mintegy 89 korona nyere­
séggel. Minthogy a telepes az államnak 
telepdijjal tartozott, a szerencsés vásár 
után elment a telepfelügyelőhöz és kifi­
zette tartozását. A felügyelő tudomással 
birt arról, hogy az eladott teheneket L L.-töl 
hitelre ^vásárolta, megkérdezte tehát a 
telepest, hogy hát L. L. urnák nem fizet. 
„Nem — felelte a telepes nagy flegmá- 
Víd — hiszen őketnének váltót adtam.“

— Hol a jó fésű. Mielőtt fésű szükségletét fe­
dezné, suját érdeke megismerkedni egy ambició­
zus székely iparosnak gyártmányaival. Ez ogy- 
Bzorsmind hazafias kötelessége, miután eddig csak 
azt tartották finomnak, a mi idegen. Hát ezt meg­
cáfolja az ipar fejlődése. Szives figyelmébe aján- 
om a t. közönségnek, miszerint folytonos törek­
vésemnek már eredménye az, hogy valamely fé­
sűt — bárhonnan hozatunk — törhetetlennek, fi­
nomnak nevezzenek is, az én fésűimet felül nem 
múlják, Felelősséggel adom azon szarufósüimet, 
melyeken a .Sándor" elönevom benyomva van. 
Ezenkívül raktáron tartom mindig a legújabb 
httjtiik-, hajcsattok-, kör- és oldalfósüket. Árusítok 
minden heti- és nagy vásár alkalmával a Főtéren 
Kossuth szobor jobbja felőli sátorban. Küzintóze- 
tek részére rendelés után pontosan szolgálok. 
Kitűnő tisztelettel Sándor István lésüs, mint 
speciálista: bontó- és fodrász fésűkben. Maros- 
Vásárhely, Kör-utca l4. sz. 1—0—273.

— Legolcsóbb é® isgjiiiib sör 
a Zóna sörcsarnok márciusi síire, kaphatók 
a főtér 29. szám alatt, a nagy mészárszék 
mellett és a Barueh-házbeli iuegveafaíviba 
pohár 6 kr. (203.)

— Leóny gyerekeket teljes el­
látása elvállal egy előkelő özvegy urinő. 
Értekezhetni Borsos Tamás utca 20 szám 

ti—0. alatt. (2őö.)
— Szülök figyelmébe. Brassóban 

egy inteligens izraelita háznál 1 — 2 fiit 
teljes ellátásra felvétetik. Bővebbet a kiadó­
hivatal. (271.) 3—0

TELEFON JELENTÉS.
Budapest*, d. u. i óra.

A politikai szintérről.
Az uj választás szelét érzik a poli­

tikai életben abból kifolyólag, hogy

Fehérváry most már nem is kivan 
tárgyalni a koalícióval.

Az egész nem tárgyalás pedig egy­
szerűen oda vezethető vissza, hogy nem 
kell szőllő, mert. savanyu. Vagyis nem 
akar Fehérváry ismét vissza utasit- 
tatni.

Ma elterjedt politikai körökben a hir,
hogy Fahépvérváry még 
szeptember 15-ike előtt le­
mond, tckiutettel megrongált egész­
ségére és helyét Láng Lajos fog­
lalná el.

Fgy újabb verzió pedig azt mondja, 
hogy Fehérváry Eemditdáaa 
ntán a király újra homo 
regiuszt kőid ki a keaia* 
cióvai való tárgyalásra. Az 
uj homo regíus Tssxa Ist­
ván lesz.

Az ország több szabadelviiválasztó 
kerületéből felszólították képviselőjüket, 
hogy lépjenek ki a pártból, vagy 
mondjanak Jc.

Az államrendőrség gyásza.

A budapesti áilamrendőrség főpa­
rancsnoka Bornemisza Boldizsár ma 
meghalt, temetése hétfőn délután lesz.

A kassai katonai botrány halottja.

A hírhedtté vált kassai katonai bot­
ránynak meg van a maga halottja. 
Klein, a Seress lapjának főszedője 
meghalt.

A halottat a szocialisták maguknak 
követelik s úgy akarják eltemetni, 
mint az orosz tengerészek Odessába a 
kapitány által agyonlőtt bajtársukat.

A szocialisták követelik 
a hatóságtól, hogy engedjék 
meg, hogy a halottat köz­
szemlére tegyék ki az ut­
cára.

A hatóság ezt nem akarja meg­
engedni s ezért összetűzéstől fél a vá­
rosi elöljáróság.

A király utazása.

Királyunk utazása eddig még soha 
elő nem fordult nagy óvintézkedések 
mellett történik, mivel az olasz ható­
ságok értesítették az osztrák hatósá­
gokat, hogy több olasz anarchista uta­
zott Dél Tirolba.

Nem lesz béke.

Dacára mindé jóakaratnak, melylyel 
az idegen hatalmasságok igyekeztek a 
két harcoló felet békére bírni, úgy 
látszik az még sem sikerül, mert japán 
mint ultimátumot 120 millió font ster­
linget követel, mint a béke diját. 
Oroszország azonban csak 50 milliót

hajlandó íizetni. — A különbség olyan 
óriási nagy, hogy a békekötés szinte 
ki van zárva. Tehát tovább fog folyni 
az iildáklés, még pedig vehemensebb 
erővel.

CSARNOK-

Kunyhótól palotáig.
Irta : Nemes Ödön.I

A DARUV4RI CSflliáD. , 6
— Azon időt la, mig a báró ur távol 

volt, kizárólag a kastély berendezésének 
I felügyeletére fordítottam s biztosíthatom 

nagyságodat, hogy nemcsak kényelem és 
lény, de Ízlés tekintetében is a legmagasabb 
igények mellett sem lehetne kifogást tenni, 
miért azon hitben vagyok, hogy Kamilla 
önagysága örömmel, meglepetés, sőt csodá­
lattal fog e gyönyörű kastélyba lépni s azon 
tudat, hogy mindez az ő kedvéért történt 
így, méltán boldoggá la teheti.

Hajnali! ur azonban egészen másképen 
vélekedhetett, midőn a „Trombita* legutóbbi 
szamában megjelent „Öreg vőlegény, fiatal 
menyasszony“ című csípős „rajz“-át fogal­
mazta.

A ki olvasta, már pedig Székelyváron 
mindenki olvasta, mindjárt a bevezető so­
roknál, a rajz aiakjaiuan báró tiolyomküvy 
Fétisre és bájos arájára iámért s aztán 
minden oldalról általános eugdosás keletke­
zett, sőt a Kávaina „őnagyságá*-nál egybe- 
gyült vegyes társaság: a postamesternő, a 
perceptor ur és a plvtykapad többi hősei 
nem egy ólcet is reszkíroztak s ugyancsak 
d.esérettel halmozták el a „zseniális* rajz­
iról, ki egész önelégülten hirdető, hogy ő 
nemes hivatásának nagy munkáján fára­
dozik. Es, mintha archimedesi pontossággal 
ki lett volna számítva, az ominózus cikk 
épen az nap jelent meg, midőn báró So- 
1) ómkövy Félix Daruváry Kamillával tartá 
fényes esküvőjét. És e nyomorult, alig két 
tenyérnyi kis közlemény volt oka, hogy a 
Daruváry-csalad öröm-poharába keserű ürmöt 
vegyítsen.

A kik azonban a bárót ismerték, megvol­
tak győződ1, u, hogy Hajnalti ur diadalát, 
mit a nemtelen bosszú fegyverevei pillanat­
nyilag kivit, nem sokáig fogja élvezni s 
már a következő nap szájrúi-szajra járt a 
hir, hogy Hajnalit ur, a báróval vívott 
kardpárbajban, száján és gömbölyít arcán 
keresztül, hatalmas vágást kapott, melynek 
nyomát egész életén át büszkén visel­
heti.

Folyt. kőv.

Felelős sierkesitő:
Dr. Erőss József.

A raegye^falvi gzeszgyarbaq
, évi szeptember hó 1-től kezdve naponta

f burgonya i^oslék
vedrenként 2 fillérért kapható.

Kiknek egész télen át moslékra szük­
ségük lenne, ezt a gyári irodában elő- 

jegyezhetik.

Straetz Herman.
3—4. 272.
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4-ik oldal. Széke leég. Maros-Vásár hely 1905, augusztus 27-én.

k T. birtokos
osztály, gazdzi közönség, 

CSÉPLŐGÉP3 tulajdonosok

és a kik telire olcsó és kitűnő
tűzi fával cl akarják magúkat látni, 
forduljanak Révész Lúszíókoz,
(Szentgyörgy utca 21 szám alatt) a hol 
a minta fa megtekinthető, vagy pedig 
közvetlen a Sárpataki és Tófalvi erdők­
ben lévő erdőőrőkhöz, a hol közel eze.i 
öl áll a t. vevő közönség rcndel- 

y—24. kezésére. 241.

-----------r
hó 20-tól kezdve 

Uyf* lír ir naponta -*•

(friss virsli kapható
Rétlit/ Jánosnál (Kossuth Lajos- 
utca 41 sz.) és Schreithofer Jó 
z&ejnél Eötvös József (Sáros 

1 utca) 13 sz. WV 1

A nagyérdemű közönség b. figyel­
ni bt) ajánlom nemes fajú

csemege szőlőiméi,
valamint kitűnő minőségű he
vési görög- és a híres ro- 
honcy-féle, cakói dinyéhnet, 
melyeket jégbe hűtve is a leg­
szolidabb árakon áru ltok, 
Főtér, Dudutz sarok villany osz­

lop melletti sátorban.
A nagyérdemű közöns'g b. párt­
fogását kérve vagyok tisztelettel

Jakab Mátyás.
10-12 261.

!! Szenzáció!!
a fürdő idényre

a Relchardsperg J. és t?rsa
köuyV-, mii, zenemű és nagy 

papír-kereskedésébe!?.
100 levélpapír és 100 boríték

a legfinomabb minőségben, 
mely eddig 1 forint 80 kr. volt

most csak 60 krajcárért
csinos dobozokban kapható. 

37—0 (210.)

j, Telefon 105. Telefon lOS.jj

2 Mezőgazdák és cséplőgép |
tulajdonosok szives figyelmébe ajánlok a f

f CBÉRLÉSEKRE \
1* kitűnő száraz (egy m.) bükk tűzifát, T 
Y száraz (egy in.) hasáb fenyőfát 6» f 
^ első minőségű kä®*®Met. ,■ 

Szives megrendeléseket kór 
* JVtolnár Sándor />

I gőzfürdő épület. A
^ 43—0 (204.)

Ideiglenes üzletáthelyezés.
ll'iilit-ttmten Kálmán

Hezty ü fseresí<edé$e
az. építkezés tartamára a gróf Lá­
zár palota melléképületeibe 
•"W— helyeztetik át.

9—0. 264.

A női szépség fentartisára és ápolására 
legjobb legkellemesebb

SZÉPÍT ŐSZ ER
Bw. ibolya-ereme

Teljesen ártalmat,Ida , »ein higanyt, 
sem almot nem tartalma*. A szcplift, 
májfoltot, pattanásokat rövid hasz­
nálat után elmulasztja, ÜDÍTI, FE­
HÉRÍTI, bársonysimává teszi a bori, igen 
jó szer a KÉZBŐR FINOMÍTÁSA R A.

EEE Miután nem zsíros, EEE
nappal is használható. Nagy tégely 80 

x%'» fillér, kis tégely 50 fillér.
Heszávaló felváló finom

iboiya-kreme-szappan
70 fülér.p a o e R

(fehér-, rózsa- 6s erem színekben) Ü# j 
ítt fillér, ERgy doboz I korona. 

KAPHATÓK EG'/ED ÜL:
IVI nros.Vnsárhelyt, az

„ARANY SZAK VAS"
című gyógyszertárban, Plébánia-templom 

GWs mellett 
(244)

Megérkezett
a kitűnő beVesi görög­

öd dinye Pq}
és Rohonci-féle cukordinnye

Vaüadi F. Sándor
fdsxerüzletébe.

(Kossuth Lajos-utca alsó végén.) 
Raktár a főtéren dr. Stein házába

Legnagyobb dinnye raktár,
18—0. 249.

Friss töltésű elöpataki, bor­
széki, Maliid és kátizoni viz

kapható

1 iieres üvegben
(üveg nélkül) 28 fillér.

Petri ZsigmoRd és társánál
110—0. fi 62.)

8^-4»

? Legolcsóbb §iabott versenyárak!!

affEMÉNVlBAZÁIVbai)
Előre haladt idény miatt leszállított áraki

Férfi és női ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, zsebkendők, 
bloueok, harisnyák, fogkefe, hajkefe, ruhakefe, féstíáru, bajuszkötő,
rrr-....- ~~ ’------—----------- szappan. ■ ~~ -

Játékáruk.
Dísztárgyak, ővek, szivarkahüvelyek, kalodon 25, Thimol 19, Stomatin 

23 krajcár. Cipőkrémek.

20 korona bevásárlásnál éieinagyaágu kép, tet­
szés szerinti fénykép után ingyen. (242.)

Egy jó házból való fiú tanulónak felvétetik.

Nyomatott Adj Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt,


